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Στον Αρχιεπ. Αθηνών η Διακοινοβουλευτική 
Συνέλευση Ορθοδοξίας
Αυτοκέφαλες Εκκλησίες / Εκκλησία της Ελλάδος

Τα μέλη της νέας σύνθεσης της Ελληνικής Αντιπροσωπείας της 
Διακοινοβουλευτικής Συνέλευσης Ορθοδοξίας επισκέφθηκαν σήμερα τον 
Αρχιεπίσκοπο Αθηνών και πάσης Ελλάδος κ. Ιερώνυμο.
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Ως νέα σύνθεση της Ελληνικής Κοινοβουλευτικής Αντιπροσωπείας στην ΔΣΟ 
είχαμε την χαρά και την τιμή να συναντηθούμε με τον Αρχιεπίσκοπο και να του 
υποβάλλουμε τα σέβη μας, ενημερώνοντάς τον για τη δράση μας. Στόχος μας 
είναι να προάγουμε τις κοινές αρχές και αξίες των Ορθοδόξων όπου γης, αλλά και 
την προάσπιση της ειρήνης, της αγάπης και της ειρηνικής συνύπαρξης» τόνισε ο 
Βουλευτής Μάξιμος Χαρακόπουλος, ενώ επεσήμανε πως «είχαμε μία ενδιαφέρουσα 
συζήτηση με τον Μακαριώτατο για τις διώξεις που υφίστανται οι Χριστιανοί στην 
Μέση Ανατολή. Η Εκκλησία της Ελλάδος δείχνει πάντα το ενδιαφέρον της για τους 
χριστιανούς της Μέσης Ανατολής και πρωτοστατεί στην φιλοξενία διωκόμενων, 
ανεξαρτήτως θρησκεύματος, που βρέθηκαν στην χώρα μας αυτά τα χρόνια». 
Ευχαρίστησε, επίσης, τον Αρχιεπίσκοπο για την συνεργασία αλλά και για το 
μεγάλο φιλανθρωπικό και κοινωνικό έργο που επιτελεί.

Παράλληλα, ο Αρχιεπίσκοπος τόνισε ότι «σε μία δύσκολη εποχή, η οποία έχει τις 
δικές της ταραχές, η συνάντηση των Ορθοδόξων, για να στηριχθούν τα κοινά 
ιδεώδη είναι μία πολύ σπουδαία προσπάθεια». Ο Αρχιεπίσκοπος εξέφρασε, επίσης, 
τον πόνο της Εκκλησίας για τους Χριστιανούς που διώκονται και σφαγιάζονται και 
ευχήθηκε όλοι άνθρωποι να ζουν ειρηνικά.

Η Διακοινοβουλευτική Συνέλευση Ορθοδοξίας (Δ.Σ.Ο.) είναι διακοινοβουλευτικός 



οργανισμός που δημιουργήθηκε με πρωτοβουλία της Βουλής των Ελλήνων. Το 
πρώτο συνέδριο πραγματοποιήθηκε τον Ιούνιο 1993 στην Ορμύλια Χαλκιδικής, 
όπου ψηφίσθηκε και η Διακήρυξη των Μελών, η Ιδρυτική Πράξη και ο Κανονισμός 
Λειτουργίας της Δ.Σ.Ο.

Σήμερα συμμετέχουν Ορθόδοξοι κατά το θρήσκευμα βουλευτές τα Κοινοβούλια 
των οποίων είναι μέλη της οργάνωσης από την Ευρώπη, Αυστραλία, Ασία, Αφρική, 
Η.Π.Α και Καναδά. Ο Πρόεδρος της DECR συναντά τον νεοεκλεγέντα Πρέσβη της 
Ρωσίας στη Μεγάλη Βρετανία Συνάντηση με αντιπροσωπεία της  
Διακοινοβουλευτικής Συνέλευσης Ορθοδοξίας

Στη συνέχεια ο Μακαριώτατος συναντήθηκε με τον Πρέσβη της Νορβηγίας κ. 
Frode Overland Andersen και τον Βουλευτή της Ν.Δ.  κ.  Ευστράτιο Σιμόπουλο





Στις δώδεκα το μεσημέρι το κατώφλι της Ιεράς Αρχιεπισκοπής Αθηνών πέρασε και 
ο Υφυπουργός Εργασίας και Κοινωνικών Υποθέσεων κ. Παναγιώτης Μηταράκης
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